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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 25/09/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
REGIME DE URGÊNCIA 

 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

  
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 369/2024 
Autoriza o Município de Ponta Grossa, Estado do Paraná a distratar sua adesão ao 
Protocolo de Intenções  “Conectar – Consórcio Nacional de Vacinas das Cidades 
Brasileiras”. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade 
            COSPTTMUA – Favorável 
                         CFOF - Favorável 
                         CSAS – Favorável 
________________________________________________________________________ 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei 290/2024 
Denomina de  VALDIR SCHEIBEL a via de ligação entre a Avenida Pedro Wosgrau e a 
Rua Cedrinho  do Loteamento Castanheira, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 
______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DR. ZECA 
Projeto de Lei n.º 325/2024: 
Denomina de SÔNIA APARECIDA CALIXTO, a Unidade de Saúde da Família localizada 
no Loteamento Residencial Jardim Royal, Bairro Neves, nesta cidade. 
_______________________________________________________________________ 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 343/2024 
Denomina de MARIA DA LUZ NOVINSKI, a rua “14”, do Loteamento Bela Vista, Bairro 
Neves, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 279/2024 
Denomina de VILSON CARLOS MORAS BIGASKI,  a rua 7, do Loteamento Bela Vista, 
Bairro Neves, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
               COSPTTMUA - Favorável 
______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei n.º 328/2024: 
Denomina de Estrada Faxinal - ALVINO HARTLEIB a atual Estrada Faxinal, situada  no 
distrito de Guaragi, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
      COSPTTMUA - Favorável 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR CELSO CIESLAK 
Projeto de Lei 353/2024 
Denomina de ELTON SADI DE OLIVEIRA, a rua 11  do Loteamento Residencial Cidalta 
I, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
      COSPTTMUA - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
 
MOÇÕES 
 
Nº 959/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Dr. Francisco Pereira de Barros Neto, que há 40 anos, com dedicação e amor a sua profissão 
sempre atuou em prol do bem-estar e qualidade de vida de seus pacientes. 
 
Nº 960/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A empresa LILO CONTABILIDADE, com sede nesta cidade. 
 
Nº 961/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, A Vereadora infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao IAT (instituto 
Água e Terra), para liberação para construção da ponte que liga a Vila Cipa em Oficinas e o Bairro Nova Ponta Grossa, na 
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região do Cará-cará, bem como os demais responsáveis, para que assim seja restabelecido o mais rápido possível, esta 
ligação entre os bairros citados. 
 
Nº 962/2024 da Vereadora JOCE CANTO,  
Senhor Presidente: 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 E 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada 
a presente   
MOÇÃO DE APLAUSO 
Com imensa satisfação, encaminho esta moção de aplauso, para apreciação desta casa de leis, em reconhecimento à 
história e à contribuição significativa da Loja Maçônica Amor e Caridade, fundada em 10 de outubro de 1897. Neste ano, 
celebramos com orgulho os 127 anos de serviços prestados à comunidade de Ponta Grossa. 
A trajetória da Loja sempre foi marcada por um compromisso inabalável com o bem-estar da sociedade pontagrossense, 
refletindo os valores de fraternidade, solidariedade e filantropia que sempre foram suas diretrizes. 
 
Nº 963/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao produtor Matheus Stiirmer, pelo seu excelente desempenho prestado na produção do álbum da 
artista Mobi Colombo, indicado ao Grammy Latino 2024. 
 
Nº 964/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências para a realização de estudos e a consequente 
reforma e reaproveitamento da antiga Unidade Básica de Saúde Cleon de Macedo, localizada na Vila Rubini, para 
instalação de uma creche municipal para atender crianças de 0 a 3 anos. 
 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2581/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente a manutenção, limpeza e desobstrução 
de galerias da  Estrada José Kalinoski, Contorno 
 
Nº 2582/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, para que seja encaminhada providencia da reconstrução do asfalto  da Rua  Salvador  
Bueno de Cristo, no bairro Boa Vista. 
 
Nº 2583/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Maestro Bento Mossurunga, Chapada. 
 
Nº 2584/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza e a 
recolocação de grelha para bueiro  na rua Francisco Otaviano em frente a casa n°2223 - Nova Rússia 
 
Nº 2585/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
serviço de limpeza no terreno localizado na Rua 15 de Setembro, n°1691, Jardim Conceição, nesta cidade.  
 
Nº 2586/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficializado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
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que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção 
do ponto de ônibus localizado na Rua Varnhagem, em frente ao n°1906 - Boa Vista  
 
Nº 2587/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado os estudos e a implantação de redutores de 
velocidade tipo (LOMBADA) em toda sua extensão, na Av. Isaak Alfred Schilklaper, 411 - Bairro Costa Rica.  
 
Nº 2588/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano pavimentação de Ponta Grossa da Rua João Holzmann  - Bairro 
Uvaranas nesta cidade.  
 
Nº 2589/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de um 
ponto de parada da linha de transporte coletivo do Jardim Paraíso na rua Oscar Buturi (Jardim Primavera). 
 
Nº 2590/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma 
lixeira grande na Praça João Miguel Maia situada a rua Quinze de Setembro, localizada no Jardim Conceição, Uvaranas. 
 
Nº 2591/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, para que seja feita a recuperação da iluminação do Campo Society do Jardim  Cachoeira , 
na rua Cação, 1157 bairro Cará- Cará. 
 
Nº 2592/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza de Área 
Pública, localizada na Rua Marcílio Dias, n° 1101 - Nova Rússia, ao lado da linha do trem.  
 
Nº 2593/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
colocação de uma placa de sinalização de ponto de ônibus na Av. RD esquina com Marieta Costa Teixeira, Bairro Cará-
Cará, nesta cidade.  
 
Nº 2594/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
colocação de uma placa de sinalização de ponto de ônibus na Av. RD esquina com Marieta Costa Teixeira, Bairro Cará-
Cará, nesta cidade.  
 
Nº 2595/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 
departamentos competentes da Administração Municipal, para que seja realizado a limpeza e a manutenção do arroio, 
situado  a  Rua Nogueira (fundos do n.º 47), Bairro Contorno, nesta cidade. 
 
Nº 2596/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado os estudos e a implantação de redutor de 
velocidade (LOMBADA), na Rua Senges, em frente ao n.º 445, bairro Chapada.  
 
Nº 2597/2024 do Vereador BIANCO,  



Ordem do Dia – Pag 5/6 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a pavimentação definitiva da Rua Félix Pacheco, em frente ao número 538. 
 
Nº 2598/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  
 Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a inclusão no plano de pavimentação de todo trecho da Rua Heslon - Jardim 
Carvalho, nesta cidade.   
 
Nº 2599/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado PATROLAMENTO e 
CASCALHAMENTO, bem como a INCLUSÃO NO PLANO DE PAVIMENTAÇÃO do Município da Rua Dr. 
Caminhoa, bairro Oficinas, nesta cidade. 
 
Nº 2600/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 
asfáltico  da rua Jaboticabeira, localizada no Contorno. 
 
Nº 2601/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
remoção da árvore localizada na Rua Margonita, n° 16, Bairro Neves, nesta cidade.  
 
Nº 2602/2024 do Vereador BIANCO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a pavimentação definitiva da Vila Princesa, a mesma tem necessitado 
urgentemente de asfalto na região, visando melhorar a locomoção de pedestres e veículos no local. 
 
Nº 2603/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de calçada nas lateral da Rua 
Nicolau Borochok Massalak, Chapada.  
 
Nº 2604/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente limpeza e manutenção com instalação 
de grelha e tampa do bueiro da Rua João Maria Sauerbier, Cara-Cara. 
 
Nº 2605/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 
 
Nº 2606/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
 
Nº 2608/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 
departamentos competentes a melhoria das condições de atendimento à saúde pública em nosso município, com especial 
atenção à US Abrahão Federman (Vila Mariana), a qual necessita de distribuição dos munícipes para as outras unidades 
de saúde próximas. 
 



Ordem do Dia – Pag 6/6 

Nº 2609/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a inclusão da Rua Octávio de Carvalho - Jardim Carvalho, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto 
nos bairros. 
_________________________________________________________________________ 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 24 de setembro de 2.024 
 
 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                                      Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO                                  
           Presidente                                                                    1º Secretário 


